





 Roma, 18/05/2004

CIRCOLARE N. 352

“AREA SERVIZI PER LO SVILUPPO”

Fondo di garanzia per le piccole e medie imprese – Legge 662/96, art. 2, comma 100, lettera a) – Legge 266/97, art. 15 – D.M. 248/99

Si informa che il Comitato di gestione del Fondo in oggetto, nella seduta del 22/04/2004, ha deliberato modifiche alle disposizioni operative del Fondo al fine di recepire le disposizioni di cui al decreto legge 27 gennaio 2004, n. 16, convertito con modificazioni con legge 27 marzo 2004, n. 77.

In virtù delle modifiche apportate, tra le operazioni ammesse all’intervento del Fondo di garanzia sono inseriti i finanziamenti concessi alle imprese di autotrasporto e alle piccole imprese che vantano crediti nei confronti delle imprese ammesse all’amministrazione straordinaria di cui all’art. 2 del decreto legge 23 dicembre 2003, n. 347, convertito con modificazioni, dalla legge 18 febbraio 2004, n. 39, nei sei mesi precedenti all’ammissione alla predetta amministrazione straordinaria.

Si evidenzia che tali finanziamenti possono essere ammessi all’intervento del Fondo di garanzia in misura non superiore all’85% del loro importo ed esclusivamente nell’ambito della procedura valutativa di cui alla parte VI delle disposizioni operative, paragrafi A e B.

Per un maggior dettaglio si rinvia al testo aggiornato delle disposizioni operative del Fondo di garanzia, disponibile sul sito internet di MCC (www.mcc.it - Servizi per lo Sviluppo – Fondo di garanzia).

Si informa, infine, che le disposizioni operative possono essere trasmesse via e-mail su richiesta alla segreteria dell’Ufficio Fondi di Garanzia.
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