ROMA 14/03/2008
CIRCOLARE N. 515
“AREA SERVIZI PER LO SVILUPPO”

Fondo di garanzia per le PMI di cui alle leggi 662/96 (art. 2, comma 100, lett. a) e 266/97 (art. 15) – Sezione Tecnologie Digitali di cui ai decreti del Ministro delle Attività Produttive e del Ministro per l’Innovazione e le Tecnologie del 15/6/2004 e del 24/11/2004

Si informa che il Comitato di gestione ha approvato una integrazione delle disposizioni operative del Fondo di garanzia per le PMI e della Sezione Tecnologie Digitali, che introduce la possibilità per i soggetti richiedenti di trasmettere attraverso la procedura telematica di cui alla parte VIII delle disposizioni operative (Parte V delle disposizioni operative della Sezione Tecnologie Digitali) le comunicazioni successive alla delibera di concessione della garanzia.

A partire dalla data odierna i soggetti richiedenti possono avvalersi della procedura telematica per trasmettere a MCC Mediocredito Centrale la comunicazione della delibera di concessione del finanziamento, la comunicazione dell’avvenuta erogazione ovvero la comunicazione dell’avvenuta acquisizione della partecipazione.

Si allegano alla presente circolare le modifiche e le integrazioni alle Disposizioni Operative del Fondo di garanzia (parte II, parte III e parte VIII) e alle disposizioni operative della Sezione Tecnologie digitali (parte II, parte III e parte V) .

Il testo della presente circolare e delle nuove disposizioni operative sono disponibili sul sito internet www.incentivi.mcc.it (Incentivi nazionali/Fondi di Garanzia/Fondo di Garanzia/Normativa e Incentivi nazionali/Fondi di Garanzia/Tecnologie digitali/Normativa).

Distinti saluti

All. c.s.
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